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Tehtdva 1. a) Ma&réda kuvan a piirille vaimennuskerroin + ,

A = (Uow)/(Upn) (2 p.) ja tulovastus Riy = (Uin)/(lin) (2 p.).
b) Maéritd kuvan b piirille virta Is (2 p.) ja jannite Uao (2 p.).
c) Maéritd kuvan c piirille I(Uout)/(Um)l taajuudella 10 kHz (2 p.).
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Tehtédva 2, Tarkastellaan oheista diodipiirid. Mdsras lahteva
jannite Uy, seuraavissa tapauksissa:

a) Kytkimet K, ja K; ovat auki, jannite U, =-2 V (2 p.).

b) Kytkin Ky on kiinni ja K; on auki, jannite U, = -2 V (2 p.).

¢) Kytkin Ky on auki ja K; on kiinni, jénnite U, = -2V (2 p.).

d) Esitd piiri, joka toteuttaa seuraavan funktion Ugy = |Uin| (2 p.).

e) Esité piini, joka toteuttaa seuraavat ehdot:

KunUipn <0V, Uoy = Unjakun U > 0V, Uy =0V (2 p.). ¢, 20uF
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Tehtdva 3. Mika on viereisen toisen asteen suodattimen —t 1} g R
vaimennusvakio D (2 p.)? Kuinka suuri on Vs R, R, _I_
amplitudivasteen itseisarvo |F(f) | = | (Uou)/(Uin) | " og2tn 92 o
ominaistaajuudella f, (2 p.)? Milla taajuudella - ¢ !

| (Uou)/(Ui) | =% (2 p.)? Miké on lahtevén ja

tulevan siniaallon vaihekulma ¢ ominaistaajuudella

fo (2 p.) seka viive t samalla taajuudella f, (2 p.)? ey
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Tehtava 4. Kaytetyn transistorin parametrit ! ﬁ [l]
B = hFE = 140, UBE = 0,7 V...-5 V, ja UCEsat = 0,2 V.
M@&drita transistoripiirin kantavirta Iz seuraavissa
tapauksissa, kuva a.:
a) Kaikki kytkimet ovat auki (2 p.).
b) Kytkin K, on kiinni ja K, on auki (2 p.).
¢) Kytkin K on kiinnija Ky on auki (2 p.). EA
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d) Molemmat kytkimet ovat kiinni (2 p.).
e) Vastukset Ry ja Rg ovat vaihtaneet paikkaa,
kuvab (2 p.).
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